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事 務 所 だ よ り  

 
 

平成３０年新春号 

  

～平成 30 年 1 月 1日以後に支給する給与（賞与）から適用されます！～ 

みなさまもご存知かとは思いますが、平成 29 年度税制改正により、配偶者控除及び配偶者特別控除の見直し

が行われました。これに伴い、配偶者について、2018（平成 30）年以降の給与（賞与）の税額計算上の扶養

親族数の計算方法や、年末調整の控除額などが変更されます。 

＜配偶者控除及び配偶者特別控除の控除額の改正＞ 

配偶者控除・・・控除額の改正 

給与所得者の合計所得金額が 1,000 万円を超える場合には、適用を受けることができません 

（改正前：給与所得者の合計所得金額は制限無し） 

配偶者特別控除・・・特別控除額の改正 

対象となる配偶者の合計所得金額が 38 万円超 123 万円以下に変更されました 

（改正前：配偶者の合計所得金額は 38 万円超 76 万円未満） 

＜扶養親族等の数の算定方法の変更＞ 

「源泉控除対象配偶者」「同一生計配偶者」といった扶養親族等の数を算定する区分が追加されます。これ

らは、配偶者の合計所得金額や給与所得者の合計所得金額により判断されます。 

・扶養親族等の数の算定に当たり、配偶者が源泉控除対象配偶者に該当する場合には、扶養親族等の数に 1

人を加えて計算することとされました。 

・同一生計配偶者が障害者に該当する場合には、扶養親族等の数に 1人を加えて計算することとされました。 
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10月 1日付で発表された最低賃金ですが、今回は都道府県別に設定されている

産業別賃金が発表されました。該当する事業所さんは賃金の変更をお願いしま

す。以下の金額は熊本県となっております。 

 

 

※他県の産業別賃金につきましては厚生労働省のホームページ又は弊所までお気軽にお尋ねくださいませ。 

 

 

♪今月より「お遍路にて・・・」が再開されます！お遍路記事担当の先生からのメッセージです♪ 

お遍路にて・・・～平成３０年１月号～ 

 

  明けましておめでとうございます。 

皆様には、穏やかな新年をお迎えのこととお慶び申し上げます。 

  

昨年は弊所の体制が整わず、お客様には大変ご迷惑をお掛けし誠に申し訳ございませんでした。また、

暖かい励ましも頂戴して、本当に有り難く思っております。お陰さまで、業務を担うスタッフは新たに

３名入社して頂き、大きな力になって頂いております。 

  

熊本地震に遭われた多くの方も、少なからず同じような「喪失感」を感じておられる事と思いますが、

私も地震以降、公私とも不幸な出来事が続きました。悪い出来事が起こると、苛立ったり、怒ったりと

感情的になっていましたが、色々あると次第に受け容れることを思い出していました。そうだ！お遍路

では、どんな状況も受け容れざるを得なかったではないか！雨が降れば雨で良し、風が強ければ吹き飛

ばされないように歩き、吹き飛ばされれば仕方ない！お遍路道では、現状に不満を持っても如何とも出

来ません。足を捻挫したことを嘆いても、重く感じる背の荷物を恨んでも、少しも楽にはなりませんで

した。唯々次の札所に向かって歩くしかないのです。 

 

事務所の体制が整った事もあり、今年から年始の休暇を利用したお遍路を再開します。 

お遍路を始めて１５年目を迎えますが、ずっと祈願してきました一病息災や長寿との、

今年はその願いもすることなく、今まで有難うございましたというお礼参りをしたいと

思っています。今回は、高知の３６番青龍寺から歩き始めます。どんな出来事や出会い

が待っているか、来月号からご報告いたします。 

特定（産業別）最低賃金 最低賃金額（時間額） 効力発生日 

電子部品・デバイス・電子回路、電気機械器具、

情報通信機械器具製造業 
８８２円 

平成 29年 12 月 15 日 自動車・同附属品製造業、船舶製造・修理業， 

舶用機関製造業 
８３２円 

百貨店，総合スーパー ７４０円 


